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	[bookmark: TMHeader]Marque de commerce:
	[bookmark: TradeMark]YULEX et dessin
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	[bookmark: ApplicantName]YULEX, Avocats et Stratèges, s.e.n.c.r.l.
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[bookmark: BFDate]Le présent rapport d'examinateur a trait à la demande susmentionnée.  Pour éviter le déclenchement des procédures d'abandon, notre bureau doit recevoir une réponse satisfaisante au plus tard le 8 février 2018.  Toute correspondance relative à cette demande doit en porter le numéro de dossier.
[bookmark: Cursor]Le dessin de la marque de commerce semble ligné quant aux couleurs.  Si la couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque de commerce, elle(s) doit (doivent) être décrite(s) dans une demande modifiée.  (Voir règle 28(2) du Règlement sur les marques de commerce.)
Une traduction en anglais ou en français du mot YULEX est requise conformément aux dispositions de la règle 29(a) du Règlement sur les marques de commerce. 
Veuillez nous envoyer une demande modifiée.
Nous donnerons suite à votre demande dès que vous vous serez conformé aux exigences ci-haut mentionnées.
[bookmark: _GoBack]Pour toute question spécifique concernant cette correspondance, veuillez communiquer avec l'examinateur attitré au dossier. Veuillez noter que pour des questions d'ordre général, telles que pour obtenir de l'aide lors de la soumission d'une demande modifiée en ligne, pour vérifier le statut d'une demande ou pour confirmer la réception d'une correspondance, vous pouvez communiquer avec notre Centre de service à la clientèle sans frais au 1-866-997-1936.

Veuillez agréer mes salutations distinguées.
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